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MuUKpPOIKOHOMHUKA, NMPUMeEP pelleHus 32124
PaBHoBecHas neHa. I1oToJsio0x neHsl

3AJIAHUE.

DyuKyus cnpoca u npeoioAHCeHUs Ha PIOK3AKU 8 Mecay Clledyruue;
Qd = 600-2P
Qs=300+4°P
1. Kaxosvl paénosecnas yena u pagHogecHsvili 06vem npooaxic?
2. [Ipeononoicum, umo ycmanosieHn nomonox yeuul prokzaxa 10 py6neii.
Kakasa cumyayus 6yoem na pvinke? Iloocuumaiime cymmy deghuyuma unu
UBTIULUKU.

3. Ilpeocmasvme epaguuecku OaHHYIO Cumyayuio.

PEIIEHUE.

1. PaBHOBeCcHasi IieHA OMPENEISETCS W3 YCIOBHUS, YTO (DYHKIHS crpoca

paBHA (PYHKIIUU TPEIIOKEHUS

Qd :Qs
600- 2P = 300+ 4P = P, =50py6.

PaBHOBeCHBIN 00bEM HAXOAUM KaK 00BEM IIPU PABHOBECHOMU LIEHE!

Q, =Qqy =Q =600- 2[50=500

2. 1lpu ycTraHOBJEHMU II€HBl HIXKE€ PABHOBECHOW MPEIOKEHHE TOBAPOB
CHHU3UTCS, TaK KaK (UPMBbI 32 MEHBIIYIO IIEHY CTaHYT IPOAaBaTh MEHbIIIE, & CIIPOC
HA00OpPOT YBEIMYHUTCS, TaK Kak OyaeT OOJbIIe >KEeNalouMX KYNUTh TOBap IO

HU3KOI1 1eHe. [2, €. 55].HaiineM 00beMEbI cripoca U peI0KEeHUSI:
Q4 =600- 2(10=580
Q, =300+ 4[10=340

BcnenctBue 3Toro BOZHUKHET AeDUIUT, paBHBII:

Qg — Q. =580-340=240wm.
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3. I'paduyecku cuTyarus BbITJISIUT CIEIYIOUUM 00pa3oM:

Pe=50

P=10 600

»
»

Q=340 Q=580
Q=500 Q

Pucynok 1 —Curyanus Ha pbIHKE C YY4ETOM JieUIIMTa Ha TOBAP



